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Grüner Veltliner Weinviertel DAC	 1/8 l	 € 4,30
Weingut Jassek	 0,75 l	 € 26,00

Helles Gelb, grüner Apfel, Pfefferl, Zitrus, frische Säure

Contrade Chardonnay	 1/8 l	 € 4,60
Weingut Li Veli	 0,75 l	 € 28,00

Mittleres Strohgelb, Steinobst, Zitrus, leicht und würzig

Blauer Portugieser	 1/8 l	 € 4,30
Weingut Jassek 	 0,75 l	 € 26,00

Glänzendes Kirschrot, Veilchenduft, Zwetschkenaroma, feine Würze

Merlot	 1/8 l	 € 4,60
Weingut Gmeinböck 	 0,75 l	 € 28,00

Purpurrot, dunkle Kirsche, fruchtig, samtig und vielschichtig

Pink Rose	 1/8 l	 € 4,30
Weingut Jassek 	 0,75 l	 € 26,00

Dunkles Rosa, duftige Himbeeren, Erdbeeren, fruchtig

OFFENE WEINE
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Prosecco Spumante DOC Extra dry	 0,75 l	 € 29,00
Weingut Le Contesse | Italien		

Helles Strohgelb; in der Nase frisch fruchtig nach Steinobst; im Geschmack 
charakteristisch aromatisch-fruchtig mit knackiger Apfel-Birnennote, 
einem Hauch blumiger Aromen. 

Spumante Rose Pinot Brut	 0,75 l	 € 29,00
Weingut Le Contesse | Italien

Pinot Nero, Pinot bianco 
Zartes Rose mit feiner Perlage im Glas; in der Nase Waldbeeren und Noten 
von tropischen Früchten; am Gaumen Walderdbeeren und Brommbeer mit 
einem Hauch von Rosen.

Moet & Chandon Brut Impérial	 0,75 l	 € 79,00

Moet & Chandon Rose Impérial	 0,75 l	 € 89,00

Moet & Chandon Ice Demi Sec Impérial 	 0,75l	 € 99,00

SCHAUMWEINE
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Sauvignon Blanc	 0,75 l	 € 29,00
Weingut Zantho | Burgenland

Helles Sonnengelb; exotischer Duft mit intensiven Fruchtnoten von Mango 
und rotem Paprika sowie zartem Holunderanklang; ausgewogen und wür-
zig am Gaumen mit anhaltendem Abgang.

Chardonnay Reserve	 0,75 l	 € 32,00
Weingut Gustav Krug | Niederösterreich

Klares Gelb; in der Nase viel Fruchtcharme von Äpfeln, Birnen und Nüssen 
sowie exotischen Früchten; am Gaumen reif mit guter Lebendigkeit und 
einem langen Abgang mit zarten Röstaromen.

Weißburgunder Cru Reserve	 0,75 l	 € 36,00
Weingut Jassek | Niederösterreich

Leuchtendes Gelb; feine Holzwürze unterlegt von gelber Birnenfrucht, ein 
Hauch von Karamell und kandierten Orangenzesten; kraftvoll mit weicher 
Textur und dezenter Fruchtsüße, etwas Honig am Ende.

BIO Grüner Veltliner Smaragd Ried Kollmitz	 0,75 l	 € 38,00
Weingut Erich Machherndl | Niederösterreich 

Strahlendes dichtes Gelb; Tabakwürze, reife Äpfel, Birne und Quitte mit 
einem Hauch von frischer Feige erfüllen die Nase; am Gaumen tief reife 
Früchte, Pfeffer und Wacholder, dichter tiefgehender Abgang.

BIO Riesling Smaragd Ried Kollmütz	 0,75 l	 € 43,00
Weingut Erich Machherndl | Niederösterreich 

Tiefes Sonnengelb im Glas; in der Nase feine Tahitivanille, Zitronenzesten 
und weißer Weingartenpfirsich; am Gaumen lebendig mit reifen Fruchtaro-
men und einem schönen Süße-Säure-Spiel. 

Lugana DOC	 0,75 l	 € 34,00
Weingut Bulgarini | Italien | Venetien

Intensives Sonnengelb; besonders fruchtig mit delikaten Noten von Pfir-
sich und Marille; frisch und würzig mit guter Struktur und einer leichten 
Mandelnote im Finale.

WEISSWEINE



INKLUSIVPREISE | ENTHÄLT SULFITE

Albarino	 0,75 l	 € 34,00
Weingut La Val | Spanien | Rias Baixas

Goldig und strohfarben, intensive Note von reifen Äpfeln, Aprikosen und 
Zitrusfrüchten, dazu Blumen- und Kräuteraromen, am Gaumen besticht er 
durch Eleganz und Feingliedrigkeit.

Sancerre Sauvignon Blanc	 0,75 l	 € 38,00
Château du Cléray | Frankreich | Loire

Helles Gelb, aromatische Nase nach weißen Blüten, Akazie, Feuerstein und 
Zitrus, dazu ein Hauch exotischer Früchte, am Gaumen fruchtig mit Mine-
ralischen Abgang.

Chablis	 0,75 l	 € 39,00
Weingut Reine Pedauque | Frankreich | Burgund

Goldfarben, in der Nase Birne und Haselnuss, etwas Zitrus und florale Nu-
ancen, am Gaumen vollmundig, vielschichtiges Fruchtspiel, feine Minerali-
tät, gut balanciert, straffe Säure. 

Mersault Village	 0,75 l	 € 62,00
Weingut Bouchard Père & Fils | Frankreich | Burgund

Goldgelbe Farbe, Aromen von Weinbergpfirsich, Mirabelle und Brioche, am 
Gaumen schmelzig und dicht. Kraftvoller und tiefer Abgang.

Sauvignonc Blanc Marlborough	 0,75 l	 € 34,00
Weingut Salomon & Andrew | Neuseeland 

Hellgelb; in der Nase intensiv nach Stachelbeere und weißen Blumen; 
feine Noten von tropischen Früchten und leichte Mineralität am Gaumen; 
eleganter Abgang.

WEISSWEINE
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Zweigelt Reserve Eichkogel	 0,75 l	 € 32,00
Weingut Gustav Krug | Niederösterreich

Sattes Weichselrot; Aromen von saftiger Schwarzkirschfrucht, sortentypi-
scher Würze und zarten Röstaromen; am Gaumen kraftvoll und finessen-
reich mit einer angenehmen Extraktsüße und einem langen Abgang.

Blaufränkisch	 0,75 l	 € 30,00
Weingut Zantho | Burgenland

Tiefes Rot; in der Nase feine Frucht nach Brombeeren; am Gaumen saftig 
und tiefwürzige Beerenfrucht, Tabak und Kräuterwürze, saftige und fein-
gliedrige Tannine.

Sankt Laurent Reserve	 0,75 l	 € 34,00
Weingut Zantho | Burgenland

Intensives Rot; anregende Fruchtnoten wie Sauerkirschen, Brombeeren 
und orientalische Gewürze, wohlriechende Anklänge von Waldbeeren so-
wie eine dezente Säurestruktur mit einem seidigen Finish.

The Legends	 0,75 l	 € 37,00
Weingut Erich Scheiblhofer | Burgenland
Cabernet Sauvignon & Merlot

Tiefes Rubinrot, Aromen nach Karamell und schwarzer Johannisbeere; 
Am Gaumen komplexe und vielschichtige Struktur, röstiges Eichenflair mit 
einem mächtigen, weichen Körper.

Versuchung ROT	 0,75 l	 € 44,00
Weingut Gustav Krug | Niederösterreich
Cabernet Sauvignon, Merlot & Zweigelt	

Kräftiges Rot, duftendes Cassis, ausgereifte Beerenfrucht, viel Brombeere 
und schöne Extraktsüße, langer kräftiger Abgang.

Cuvee Schatzberg	 0,75 l	 € 40,00
Weingut Jassek | Weinviertel
Merlot & Zweigelt 	

Kräftiges Rubinrot; in der Nase reife und konzentrierte Fruchtaromatik 
nach dunklen Beeren; am Gaumen zeigt sich ein kräftiger Körper, feste 
Tanninstruktur, ein Hauch Tabak; ausgewogen, langer und harmonisch im 
Abgang.

ROTWEINE
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Cuvee Badiola	 0,75 l	 € 32,00
Weingut Castello di Fonterutoli | Italien | Toskana
Sangiovese, Merlot & Cabernet Sauvignon

Helles Rubinrot, in der Nase reife Armonen nach Waldbeeren, würzig, am 
Gaumen samtig, aromatisch und fruchtig, komplexer Abgang.

Chianti Classico DOCG	 0,75 l	 € 38,00
Weingut Brancaia | Italien | Toskana

Helles Rubinrot, reiches und intensives Bouquet von schwarzen Kirschen, 
frischen Pflaumen, Zeder und Kakao, am Gaumen vollmundig, mittlerer 
Körper, eleganter und frischer Abgang.

Pinot Noir Bourgogne Reserve	 0,75 l	 € 38,00
Weingut Bouchard Père & Fils | Frankreich | Burgund

Helles Rubinrot, in der Nase feiner Duft nach Beeren, am Gaumen fruch-
tiger Körper, elegant und finessenreich, gut verwobene Tannine, samtig, 
anregend mit anhaltendem Abgang.

Cabernet Sauvignon	 0,75 l	 € 30,00
Weingut La Baume | Frankreich 

Dunkles Rubinrot, Aromen nach reifen roten Früchten, unterlegt von leich-
ten Menthol- und Süßholznoten.

Syrah	 0,75 l	 € 30,00
Weingut La Baume | Frankreich

Tiefes Purpurrot; wohlriechende Walderdbeernoten und Pfefferminze 
sowie fruchtige Kirschen und Himbeeren; komplex jedoch gleichzeitig an-
genehm frisch und seidig mit festen Tanninen und einem ausgewogenen 
Abgang.

Chateau Sergant Merlot	 0,75 l	 € 39,00
Frankreich | Lalande de Pomerol

Rubinrot, in der Nase schwarze und rote Beeren, feine Gewürze, am Gau-
men kraftvoll, weiches Tannin, dunkle Beeren, langer Abgang.

ROTWEINE
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Rioja Reserva	 0,75 l	 € 39,00
Weingut Hacienda Grimon | Spanien | Rioja
Tempranillo & Graciano

Tiefes Purpurrot, animierendes Vanille-Beeren Bouquet, Aromen von 
Cassis begleitet von Röstaromen und Tabak, Pflaumen, Zimt, vollmundig, 
weich bei solider Struktur und gut eingebundener Säure, langanhaltend im 
Abgang.

Romanico Tinta de Toro	 0,75 l	 € 33,00
Weingut Teso la Monja | Spanien | Toro
Tempranillo 

Klares Kirschrot; intensive Aromen von roten Früchten, florale Note und 
leichte Anklänge von Kräutern in der Nase, am Gaumen perfekte Balance 
zwischen angenehmen Fruchtnoten und Säure, Likör und Gewürznoten, 
mittlerer Abgang.

Jaros Tinto Fino	 0,75 l	 € 38,00
Weingut Vina del Jaro | Spanien | Riber del Duero
Tempranillo 

Tiefes Rubinrot; in der Nase würzig und fruchtig nach Lebkuchengewürze, 
Eukalyptus, Kirschen und Zwetschken; am Gaumen runder, geschmeidiger 
Körper, Eichenholz vollkommen integriert; feine Süße von vollreifer Frucht 
im Abgang.

Malbec	 0,75 l	 € 37,00
Weingut Catena | Argentinien

Tiefes Purpurrot; fruchtiger Duft von Blaubeeren und Zwetschken mit 
einem floralen Hauch von Nelken und Rosen; ausgewogene Textur mit 
feinen Malznoten und Karamell, dazu leichte Mineralik.

Orion Primitivo	 0,75 l	 € 31,00
Weingut Li Veli | Italien | Apulien

Intensives Kirschrot; zartes Aroma von dunklen Beeren und gedörrten 
Marillen; gut ausbalanciertes Säure-Zucker-Spiel mit weichen Tanninen und 
einer angenehmen Frucht im Finish.

ROTWEINE
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Ripasso Valpolicella Classico Superiore DOC	 0,75 l	 € 36,00
Weingut Tommasi | Italien | Venetien
Corvina, Rondinella & Corvinon

Intensives und leuchtendes Rubinrot; die Nase ist reich und intensiv wür-
zig, mit Noten von reifer Kirschmarmelade, Tabak und schwarzem Pfeffer; 
am Gaumen ist er elegant und vollmundig, mit weichen, seidigen Tanninen 
und langem Nachhall.

Amarone della Valpolicella Classico DOCG	 0,75 l	 € 59,00
Weingut Tommasi | Italien | Venetien
Corvina, Corvinone, Rondinella & Oseleta 

Rubinrote Farbe, in der Nase intensive reife Schwarzkirschen, leicht wür-
zigen, am Gaumen roten Früchten, dunkle Schokolade, angenehmen und 
weiche Tannintextur.

ROTWEINE


